Erratum

In Dr Blaylock's reply to the letter on pressure immobilisation by S. K. Sutherland, which appeared on p. 1040 of the October 1995 SAMJ, we transposed a sentence from the middle of the second-last paragraph to the end of the paragraph. Dr Blaylock has pointed out that this detracts from the logical argument. The section concerned should have read as follows: 'Reitz et al.2 in rabbit and Naja annulifera (Egyptian or snouted cobra) experiments using the venom ex-apparatus showed benefit to survival from the venom ex-apparatus alone or local trauma alone. Both. however, used a tourniquet while controls did not.'